
To nejlepší ze Sokotry + ENDEMICKÁ PŘÍRODA OSTROVA + TREK V POHOŘÍ SKAND (letecky z
Vídně)

12.11.  - 23.11. 2025 109 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30643/

 
Průvodkyně: Petra Bujoková

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Připravte se na zážitky bez davů turistů… Objevíte ostrovní poklad UNESCO skrytý v Arabském moři. Projdete se
krajinou utvářenou miliony let, poznáte endemické druhy, které jinde nenajdete, a zdoláte horský vrchol. Budete
obdivovat dračince, korálové útesy i písečné duny u Amaku či Archeru. Vyrazíte lodí do Shoabu a ochutnáte místní
kuchyni. Poznávejte svět, poznávejte Sokotru!

 
 

Na co se můžete těšit

výjimečný ostrov bez davů turistů (UNESCO)
endemické druhy jediné svého druhu na světě
výstup na nejvyšší vrchol pohoří Skand
ochutnávka kuchyně z čerstvých surovin
spaní v ekokempech na jedinečných místech

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Vídeň – Sokotra – Vídeň (let s jedním přestupem v Abú Dhabí)*
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek letecké společnosti
doprava džípy 4x4 v průběhu celého zájezdu
lodní výlet na pláž Shoab
2x ubytování v hotelu ve městě Hadibu
9x ubytování v ekokempech dle trasy zájezdu
stravování v průběhu zájezdu včetně nápojů
služby průvodce (mimo individuální volno)
vyřízení vstupních víz
*upozorňujeme, že v závislosti na letových řádech může být konečný termín zájezdu o 1–3 dny posunut
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh
doporučené kapesné: cca 300 USD (v hotovosti)
fakultativní zážitky (například potápění, šnorchlování)
svoz Ostrava – Olomouc – Prostějov – Brno – Vídeň při min. počtu 6 osob (cena na vyžádání)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 2 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích (první a poslední noc) ve dvoulůžkových a dle dostupnosti v jednolůžkových pokojích
v průběhu cesty po ostrově je ubytování zajištěno v ekokempech ve stanech (vždy pro dvě osoby, případně pro jednu osobu na
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vyžádání) – prosíme počítejte s nutností vzít si s sebou svůj vlastní spací pytel (případně deku)
upozorňujeme, že na celém ostrově je velmi omezený mobilní signál i Wi-Fi připojení, většinu času se tedy připravte na to, že
budete naprosto offline

 
 

Jak je to s jídlem?

v průběhu zájezdu je zajištěno stravování
jedná se o jídla z lokálních surovin (ryby, maso, omáčky, rýže, těstoviny, chlebové placky…)
na cestách bude možnost zakoupit si balenou pitnou vodu

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 

To nejlepší ze Sokotry + ENDEMICKÁ P?ÍRODA OSTROVA + TREK V POHO?Í SKAND (letecky z Vídn?) Strana 3/7 15031-30643

https://www.radynacestu.cz/narocnost/


 
Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 12. listopadu: Dle letového řádu odlet z Vídně s jedním přestupem na Sokotru. Na ubytování přejedeme do
hlavního města Hadibu a po odpočinku se vydáme na krásnou pláž Delisha, která je krabím domovem.

Po příletu na Sokotru přejedeme do hlavního města Hadibu, kde nás vyzvedne místní průvodce a společně se přesuneme na hotel,
ubytujeme se a odpočineme si po cestě. 

Pro svou jedinečnost byl celý ostrov Sokotra zapsán na listinu světového kulturního dědictví UNESCO.

Odpoledne si prohlédneme pláž Delisha s nedotčeným bílým pískem. Po miliony let je díky své čistotě útočištěm velkého
množství krabů, kteří hrají důležitou roli v mořském ekosystému ostrova. Můžeme se vykoupat v moři nebo ve sladkovodní
laguně.

Kdo bude mít dostatek energie, může se společně s průvodcem vydat na obrovskou písečnou dunu, ze které se otevírá krásný 
výhled na nedalekou pláž a moře.

Než se přesuneme na hotel, počkáme si ještě v přístavu s dřevěnými loděmi na pohádkový západ slunce. 

Ubytování v hotelu Socotra Tourists.
 
 

Čtvrtek 13. listopadu: Prozkoumáme západní část ostrova. Navštívíme rybářskou vesničku Qalansyia, poznáme život
místních a ochutnáme zdejší kuchyni. Pak budeme objevovat působivou lagunu Detwah. 

Po snídani vyrazíme do západní části Sokotry. Naší první zastávkou bude malebná rybářská vesnička Qalansyia. Pro své úzké
uličky, tradiční domky a dlouhé pláže plné rybářských lodí připravených vyrazit na lov se toto místo zapíše mezi nejvíce
autentické zážitky naší cesty.

Společně se podíváme, jak žijí místní, a ochutnáme také sokotránskou kuchyni, třeba čerstvě připravené mořské plody a ryby.

Odpoledne se přesuneme do sousední laguny Detwah, která je chráněnou mořskou oblastí proslulou svou nedotčenou
krajinou. Okouzlí vás bílá, dlouhá písečná pláž obklopená průzračnou vodou v zálivu. Tady se společně zastavíme a dopřejeme si 
odpočinek na pláži či v mělkém moři.

V laguně je k vidění řada mořských ptáků, krabů a často sem připlouvají rejnoci. Při troše štěstí zde můžeme potkat i mořskou
želvu. Užijeme si vůbec nejkrásnější výhledy, které na Sokotře můžeme spatřit. 

Večeři a noc si užijeme přímo na okraji laguny v ekokempu Detwah.
 
 

Pátek 14. listopadu: Tropický ráj volá… Vyrazíme na lodní výlet do Shoabu. Při troše štěstí budeme cestou pozorovat
delfíny nebo kormorány. Poté si užijeme koupání na jedné z nejkrásnějších pláží světa.

Náš den začneme snídaní v ekokempu na pláži Detwah. Poté se vydáme na výlet lodí, která vyplouvá z vesničky Qalansyia na
pláž v Shoabu. Cestou můžeme potkat skupinky delfínů a malá hejna kormoránů, kteří zde na Sokotře mají svá útočiště.

Kdo bude chtít, může se vydat společně s průvodcem prozkoumat mangrovový pobřežní pás anebo si užívat koupání na
jedinečné pláži, která je pro svou nedotčenou přírodu jednou z nejkrásnějších na světě.

Později odpoledne se lodí přesuneme zpět do vesničky Qalansyia a poté vyjedeme na vápencovou náhorní plošinu Dixam.
Vyrazí nám dech zejména množství stromů dračí krve, jejichž koncentrace je právě zde největší na celém ostrově.

Nocleh bude opět v ekokempu Detwah ve stejnojmenné laguně.
 
 

Sobota 15. listopadu: Nezapomenutelný celodenní trek v horské oblasti Skand. Budeme procházet úchvatnou
přírodou oblasti Wadi Ayhaft s řadou unikátních endemických druhů rostlin a zdoláme nejvyšší vrchol.
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Ráno se společně s místním průvodcem vydáme zdolat nejvyšší vrchol pohoří Skand. Čeká nás náročnější vyhlídková túra
nedotčenou krajinou plnou neobvyklých skalních útvarů.

Tato trasa vede nejkrásnější přírodní lokalitou Wadi Ayhaft. Z vrcholu se nám naskytne jedinečný výhled na sever a jih
ostrova a také hlavní město Hadibu. Těšte se na endemické druhy rostlin, třeba dračinec rumělkový či lahvovníky, a krajinu
jako z pravěku.

Cesta, kterou půjdeme, je unikátní, pravděpodobně zde nepotkáme moc turistů. Nemineme potůčky, kde se můžeme vykoupat,
nebo chýše místních obyvatel, kteří zde pasou dobytek. 

Večer dorazíme do ekokempu Taher, kde se ubytujeme a odpočineme si.

Čas: 6–7 hodin / převýšení: náročnější výstup cca 700 metrů a stejný sestup
 
 

Neděle 16. listopadu: Dnešek zahájíme dobrodružnou jízdou džípy na náhorní plošinu Dixam, která je plná stromů
dračinců. Prozkoumáme také kaňon Dirhour a největší dračincový les Firmihin.

Po snídani vyrazíme džípy 4x4 na náhorní plošinu Dixam. Tato oblast je proslulá zejména díky původnímu lesu, který je plný
stromů dračinců, jejichž pryskyřici (dračí krev) místní sbírají již po staletí. Oblast je také domovem endemického a vzácného
strnada sokotorského (odhaduje se, že zde žije přibližně 1000 párů).

Po cestě se zastavíme na vyhlídku, ze které uvidíme kaňon Dirhour z ptačí perspektivy, les dracén a v pozadí majestátní pohoří
Skand.

Poté sjedeme dolů do Wádí. Po společném obědě se vydáme na nenáročnou procházku s koupáním ve sladkovodních
bazénech Wádí.

Odpoledne si uděláme procházku do největšího lesa dračinců Firmihin a přespíme přímo v kaňonu Dirhour.
 
 

Pondělí 17. listopadu: Čeká nás výprava na jih ostrova. Odpočineme si na pláži Amak u Arabského moře. Zjistíme, co
skrývá jeskyně Dagub, a budeme obdivovat unikátní písečné duny Hayf a Zahek.

Dnes se vypravíme na jih ostrova a podíváme se, jak žijí lidé v malých vesničkách, kterými budeme projíždět cestou.

Naším prvním cílem je pláž Amak, kde se můžeme koupat v čisté vodě Arabského moře. Společně poobědváme u jeskyně
Dagub, ze které se nám naskytne krásný výhled na tradiční vesnice nacházející se pod námi. Nevynecháme prohlídku jeskyně, kde
se nachází mnoho stalaktitů, stalagnitů a tůní. 

K večeru se vydáme ke kolosálním písečným dunám Hayf a Zahek, které byly vytlačeny na úbočí hory sezónními větry. Výhled z
dun opravdu stojí za námahu při výstupu. 

Ubytujeme se v kempu na pláži Amak.
 
 

Úterý 18. listopadu: Dopoledne strávíme ve společnosti sběraček mořské vody a podíváme se na celý proces
získávání soli. Poté přejedeme do národního parku Ayhaft Canyon a poznáme tento jedinečný ekosystém.

Ráno nás čeká probuzení s nádherným výhledem přímo na písečnou pláž. Společně se nasnídáme a potom se vydáme na 
návštěvu zdejší výrobny soli. 

Místní ženy zde tvarují políčka pro sběr mořské vody, ze které potom získávají potravinovou sůl. My se na celý tento proces
podrobně podíváme.

Kolem poledne pak přejedeme do oblasti národního parku Ayhaft Canyon. Ve vyschlém korytu řeky (nazývaném také wádí) se
nachází velké sladkovodní bazény, kde si můžeme zaplavat nebo se jen tak osvěžit.

Tento jedinečný ekosystém je plný endemických stromů, rostlin i ptáků. Mimo jiné se zde můžeme setkat s tamarindy,
okurkovníky, lahvovníky a všudypřítomnými supy. 
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K večeru se přesuneme do ekokempu Delisha, kde se navečeříme a odpočineme si po celém dni.
 
 

Středa 19. listopadu: Strávíme nezapomenutelný den v chráněné mořské oblasti Dihamri s nejbohatšími korálovými
útesy celého souostroví, které bude možné objevovat při šnorchlování ve zdejší laguně.

Průzkum severovýchodní části Sokotry začneme v přírodní mořské oblasti Dihamri. Ta se může pochlubit jedním z
nejbohatších korálových útesů na celém souostroví.

Budete si moci vybrat, zda chcete jen tak relaxovat na pláži v chatkách z palmových listů, anebo zvolíte dobrodružnou variantu v
podobě šnorchlování v laguně. Vybavení na šnorchlování vám rádi zapůjčí v místním potápěčském centru, kde je možné
domluvit si i individuální lekci potápění.

Tento výjimečný den zakončíme večeří v ekokempu Dihamri, kde také přenocujeme.
 
 

Čtvrtek 20. listopadu: Dnes si užijeme úžasné výhledy z náhorní plošiny Homhill a koupání v jezírku v této nádherné
chráněné oblasti. Cestou se zastavíme u největší laguny Qaria, která je domovem řady ptactva.

Po snídani se vydáme na expedici severovýchodním směrem. Cestou si uděláme zastávku v laguně Qaria, která je největší na
ostrově. Laguna je domovem mnoha druhů ptáků, s trochou štěstí budeme moci spatřit volně žijící plameňáky, volavky či
vodouše. 

Naším dnešním hlavním cílem bude náhorní plošina Homhill. Jedná se o chráněnou oblast se skutečně pohádkovými
scenériemi.

Vydáme se na 1,5 hodiny dlouhý středně náročný trek, na jehož konci nás čeká odměna v podobě koupání v jezírku, které se
nachází na samotné hraně skály. Pokocháme se také nádhernými výhledy na pobřeží a moře, které pro mnohé z nás budou
nezapomenutelné.

Ubytujeme se v ekokempu Homhill a po společné večeři si odpočineme.
 
 

Pátek 21. listopadu: Další ostrovní dobrodružství je tady! Vydáme se na trek k jeskyni Hoq s výjimečnými útvary,
malbami a starověkými nápisy. Odpoledne navštívíme chráněnou oblast Rosh s krásnou pláží.

Ráno si trochu přivstaneme a vyrazíme na náročnější trek k úpatí jeskyně Hoq, která se nachází kousek od vesnice Terbak.
Využijeme příjemných teplot, dokud slunce ještě nebude tolik pálit, a společně s místním průvodcem dojdeme až ke vchodu do
jeskyně. Cesta nám zabere přibližně 2 hodiny.

Jeskynní systém má délku cca 10 kilometrů, ale přístupná je pouze jeho přední část. My se tedy vydáme po trase dlouhé něco
málo přes 3 kilometry. V jeskyni není žádné umělé osvětlení, budeme si tedy muset na cestu posvítit.

Uvidíme jedinečné jeskynní útvary a také dochované malby a starověké nápisy. Na samém konci trasy spatříme jezírko s
průzračnou vodou.

Později odpoledne se pak přesuneme do chráněné oblasti Rosh. Na stejnojmenné pláži si odpočineme a můžeme si třeba
zašnorchlovat nebo jen tak hledat v písku korály, které tady po staletí vyplavuje Arabské moře. 

K večeru se ubytujeme v kempu Rosh, kde se také společně navečeříme a přenocujeme.
 
 

Sobota 22. listopadu: Je čas na odpočinek… Dopřejeme si koupání v průzračných vodách Arabského moře nebo jen
lenošení na pláži. Zájemci se mohou vydat na písečnou dunu a vychutnat si fascinující výhledy.

Po snídani se vydáme na severovýchodní stranu ostrova. Naším cílem bude Archer – místo, kde se čerstvá pramenitá voda
vycházející z žulového masivu setkává se slanou mořskou vodou přímo na pláži. Celý den můžeme využít k odpočinku, četbě
oblíbené knížky, koupání v moři, šnorchlování…

Kdo bude chtít, může později odpoledne vystoupat společně s průvodcem na obrovskou písečnou dunu, ze které se nám
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naskytne fantastický výhled na toto okouzlující místo. 

Večer se přesuneme zpět do hlavního města Hadibu, navečeříme se v místní restauraci a přespíme v hotelu.
 
 

Neděle 23. listopadu: Se Sokotrou se rozloučíme a dle letového řádu odletíme zpět do Vídně.

Poslední den se nám naskytne příležitost vyrazit s ranním rozbřeskem na pobřeží, kde místní rybáři svážejí úlovky z moře.

Poté společně posnídáme, můžeme se vydat na poslední nákupy a v případě zájmu ještě i do ženské rukodělné dílny.

Poté se objednaným transferem přesuneme na letiště a odletíme zpět do Vídně.
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